

दैनिक

# न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, सोमवार 07 अक्टूबर 2019

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-02, अंक- 11

## महत्वपूर्ण एवं खास

### बेकाबू हुई डीटीसी बस ने चार को कुचला, एक की हालत गंभीर

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजधानी के वेस्ट दिल्ली के मायापुरी थाना इलाके के पंखा रोड स्थित अग्रवाल रेस्टोरेंट सागरपुर के नजदीक डीटीसी की रेड लाइन बस ने कई टूट्टीलर को कुचल दिया, जिसमें 4 लोग घायल हो गए, घायलों को हरिनगर के दिन दयाल उपाध्याय हॉस्पिटल ले जाया गया। इस हादसे में बस के नीचे स्कूटी और बाइक फंस गईं। इसके बाद लोगों की भीड़ पुलिस के साथ पहुंची। लोगों ने यह कहना शुरू कर दिया की घायलों में से 2 की मौत हो गई है, लेकिन पुलिस ने साफ किया कि 4 घायल हैं, जिनमें से एक की हालत गंभीर बताई जा रही है। स्पॉट पर मौजूद लोगों के अनुसार दिल्ली कैंट से उत्तम नगर की तरफ जा रही बस ने 2 बाइक और एक स्कूटी को चपेट में ले लिया। बस को छोड़कर ड्राइवर और कंडक्टर भागने लगे। यह रेड लाइन बस आउटर मुद्रिका रूट पर चलती है। घायल में से एक सुमित की हालत सीरियस है। ड्राइवर अनिल को पकड़ लिया गया है।

### एंबुलेंस का पेट्रोल हुआ खत्म, गर्भवती

#### महिला की रास्ते में हो गई मौत

बारीपदा (आरएनएस)। ओडिशा के मयूरभंज जिले में एक गर्भवती महिला को एक अस्पताल से दूसरे अस्पताल लेकर जा रहे एंबुलेंस का पेट्रोल रास्ते में खत्म हो गया, जिसके कारण मरीज की रास्ते में ही मौत हो गई। अधिकारियों ने शनिवार को बताया कि 23 वर्षीय गर्भवती आदिवासी महिला को बांगिरिपोली के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। सूत्रों ने बताया कि तुलसी मुंडा की तबीयत ज्यादा बिगड़ने पर शुक्रवार रात डॉक्टरों ने उसे बारीपदा के दूसरे अस्पताल में रेफर कर दिया। तुलसी के पति चितरंजन मुंडा ने बताया, कुलियाना के पास एंबुलेंस का पेट्रोल खत्म हो गया। दूसरे वाहन का इंतजाम कर उसे अस्पताल ले जाने के लिए हमें एक घंटे से भी ज्यादा देर इंतजार करना पड़ा। तुलसी के पति ने बताया कि तुलसी के साथ आशा कार्यकर्ता थी, लेकिन उन हालात में वह भी मजबूर थी। चितरंजन ने बताया, अंततः दूसरे एंबुलेंस का जुगाड़ हुआ और तुलसी को बारीपदा के अस्पताल ले जाया गया। लेकिन जब तक वह अस्पताल पहुंची उसकी मौत हो चुकी थी।

### बस चलाते वक्त ही आया हार्ट

#### अटैक, ड्राइवर की मौत

चेन्नै। तमिलनाडु की राजधानी चेन्नै में एक बस चलाते समय ही ड्राइवर को अचानक से हार्ट अटैक आया और उसकी मौत हो गई। हार्ट अटैक पड़ने से ड्राइवर ने बस पर से अपना नियंत्रण खो दिया, जिससे बस ने ट्रेफिक सिग्नल पर खड़ी कारों को टक्कर मार दिया। इस घटना में कोई भी चोटिल नहीं हुआ। चेन्नै के वेलाचेरी में शनिवार को एमटीसी की बस में यह घटना हुई। मृतक ड्राइवर की पहचान राजेश खन्ना (36) के तौर पर हुई है। रूट नंबर 576एस की जिस बस के साथ यह घटना हुई, वह सिरसेरी से कोयम्बेडू की तरफ जा रही थी। हादसे के वक्त बस में 15 पैसंजर सवार थे। सभी सुरक्षित हैं। वेलाचेरी में 100 फीट रोड पर राजेश खन्ना को अचानक से सीने में दर्द हुआ। हालांकि उसने थोड़ी दूर तक गाड़ी चलाते रहने की कोशिश की लेकिन जल्दी ही उसने अपना होश खो दिया और स्टीयरिंग पर ही गिर पड़ा। बस अनियंत्रित होकर ट्रेफिक सिग्नल पर खड़ी कारों से जा टकराई। अचानक बस के बेकाबू होने से अफरातफरी मच गई और लोग बचने के लिए भागने लगे। मदुरावोयल के रहने वाले विजय नामक एक युवक ने बस में घुसकर उसे किसी तरह से रोका। पैसंजर और कंडक्टर को हल्की चोट आई। ड्राइवर को फौरन ही हॉस्पिटल ले जाया गया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। इस हादसे की सूचना मिलने पर ट्रेफिक इन्वेस्टिगेशन विंग पुलिस मौके पर पहुंची। बस और क्षतिग्रस्त कारों को सड़क से हटाकर ट्रेफिक को नॉर्मल किया गया। ट्रेफिक पुलिसकर्मी ने बताया कि पांच कारें क्षतिग्रस्त हुई हैं, जबकि 3 अन्य में खरोच आई है। इस संबंध में एक केस भी दर्ज कर लिया गया है।

## विंग कमांडर अभिनंदन के 51 स्वॉर्डन को सम्मानित करेगी वायुसेना

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारतीय वायु सेना ने विंग कमांडर अभिनंदन वर्धमान के 51 स्वॉर्डन को सम्मानित करने का फैसला किया है। इस साल फरवरी में बालाकोट एयर स्ट्राइक के बाद भारतीय सैन्य प्रतिष्ठानों पर हमले की पाकिस्तान की कोशिश को नाकाम करने वाले विंग कमांडर अभिनंदन वर्धमान की स्कॉर्वाइन को एयर फोर्स ने सम्मानित करेगी। अभिनंदन के 51वें स्वॉर्डन को वायुसेना प्रमुख एयर चीफ मार्शल आरकेएस भदौरिया प्रशस्ति पत्र देंगे। स्वॉर्डन की तरफ से

कमांडिंग ऑफिसर रूप कैप्टन सतीश पवार इस सम्मान को ग्रहण करेंगे। इसी साल 27 फरवरी को पाकिस्तान के एरियल अटैक में वायुसेना के 51 स्वॉर्डन ने ही मोर्चा संभालते पड़ोसी मुल्क के लड़ाकू विमान को मार गिराया था। स्वॉर्डन की ओर से यह सम्मान कमांडिंग ऑफिसर रूप कैप्टन सतीश पवार को दिया जाएगा।



इसके साथ ही बालाकोट स्थित जैश आतंकी शिविर पर हवाई हमले में शामिल 9 स्वॉर्डन को भी सम्मानित किया जाएगा। इसी स्वॉर्डन के मिराज 2000 फाइटर जेट ने जैश के ठिकानों को जर्मोदोज

कर दिया था। रिपोर्ट के अनुसार बालाकोट हवाई हमला और फिर उसके अगले दिन पाकिस्तान के साथ आसमानी एरियल फाइट में अहम भूमिका निभाने के लिए स्वॉर्डन लीडर मित्तों अग्रवाल के 601 सिग्नल यूनिट को भी सम्मानित किये जाने की घोषणा की गई है। गौरतलब है कि इसी साल 14 फरवरी को भारतीय वायुसेना ने पुलवामा में हुए आतंकवादी हमले के बाद बीते 26 फरवरी को बालाकोट में

स्थित जैश-ए-मोहम्मद के प्रशिक्षण शिविर पर हवाई हमला किया था। जम्मू कश्मीर के पुलवामा में सीआरपीएफ काफिले पर हुए आत्मघाती हमले में शहीद 40 जवान की घटना ने पूरे देश को झकझोर कर रख दिया था। इस घटना की जिम्मेदारी पाकिस्तान स्थित आतंकी संगठन जैश ए मोहम्मद ने ली थी। जिसके बाद 48 साल में पहली बार भारतीय वायुसेना ने पाकिस्तान से वायुक्षेत्र में घुसते हुए उसके खैबर पख्तूनख्वा स्थित बालाकोट में जैश के आतंकी शिविर को ध्वस्त कर दिया था।

## बारामूला से जैश आतंकी पकड़ा गया, हथियार बरामद

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में आर्टिकल 370 हटाए जाने के बाद से पाकिस्तान के आतंकी संगठन भारत में बड़े हमले की कोशिश में लगे हुए हैं। पाकिस्तान के आतंकी संगठनों ने कश्मीर में अपने मांड्यूल को फिर से एक्टिव कर दिया है। भारतीय सुरक्षाबलों ने भी आतंकियों को पकड़ने के लिए कमर कस ली है। इसी कड़ी में रविवार को भारतीय सुरक्षाबल ने उत्तरी कश्मीर के बारामूला सेक्टर से जैश-ए-मोहम्मद के एक आतंकी को गिरफ्तार किया है। सुरक्षाबलों को आतंकी के पास से काफी मात्रा में हथियार भी बरामद हुए हैं।



जानकारी के अनुसार भारतीय सुरक्षाबलों को खुफिया जानकारी मिली थी कि एक घर में जैश का आतंकी छुपा हुआ है। भारतीय सुरक्षाबलों ने खुफिया जानकारी के आधार पर इलाके में सर्च ऑपरेशंस शुरू किया और एक घर से जैश के आतंकी को

गिरफ्तार कर लिया। सुरक्षाबलों को आतंकी के पास से भारी मात्रा में गोला-बारूद और हथियार बरामद हुए हैं। बता दें कि रविवार सुबह ही चार से पांच आतंकियों ने बारामूला सेक्टर में घुसपैठ की कोशिश की थी। हालांकि भारतीय सुरक्षाबलों ने उनके मंसूबों को कामयाब नहीं होने दिया था। भारतीय सुरक्षाबल लगातार नियंत्रण रेखा पर नजरें जमाए हुए हैं और आतंकियों की हर नापाक हरकत का मुंहतोड़ जवाब दे रहे हैं।

## रेलवे में अब आसानी से कन्फर्म मिलेगा टिकट

नई दिल्ली (आरएनएस)। छठ और दिवाली के मौके पर भारी संख्या में लोग दिल्ली से अपने-अपने घर जाते हैं। इसी वजह से ट्रेनों में बहुत ज्यादा भीड़ हो जाती है। इसी के मद्देनजर यात्रियों को राहत देने के लिए रेलवे ने विशेष रेलगाड़ियों की संख्या बढ़ा दी है। इसी कड़ी में नई दिल्ली से विहार के दरभंगा, मुजफ्फरपुर, सहरसा, पटना, पूर्णिया, बरौनी, भागलपुर तथा कटिहार के लिए अतिरिक्त ट्रेनें चलाई जा रही हैं। वहीं, उत्तर प्रदेश के लखनऊ के वाराणसी सहित कई और प्रमुख स्टेशनों के लिए विशेष रेलगाड़ियों की संख्या में वृद्धि की गई है। 24 अक्टूबर से लेकर 31



अक्टूबर तक आनंद विहार टर्मिनल से भागलपुर के बीच भागलपुर स्पेशल 04002 ट्रेन गुरुवार को चलेगी। यह गाड़ी शाम के 6.35 पर आनंद विहार से चलेगी और अगले दिन शाम के 5.30 बजे भागलपुर पहुंचेगी। भागलपुर से यह ट्रेन शुक्रवार को 6.45 बजे चलेगी और अगले दिन शाम के 5.30 बजे आनंद

विहार पहुंचेगी। यह ट्रेन 18 अक्टूबर को नई दिल्ली से शाम के 7.25 बजे चलेगी और अगले दिन 7.15 बजे दरभंगा पहुंच जाएगी। यह एक साप्ताहिक ट्रेन है। वहीं 19 अक्टूबर को यह ट्रेन रात के 8.55 बजे दरभंगा से चलेगी और अगले दिन रात 10.10 बजे नई दिल्ली पहुंच जाएगी।

## आतंकियों के घुसपैठ की कोशिश को बीएसएफ ने किया नाकाम

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में आर्टिकल 370 हटाए जाने के बाद से बोखलाए पाकिस्तानी आतंकी संगठन भारत में लगातार घुसपैठ की कोशिश कर रहे हैं। इसी कड़ी में चार से पांच आतंकियों ने रविवार की सुबह उत्तरी कश्मीर के बारामूला सेक्टर में घुसपैठ की कोशिश की। हालांकि भारतीय सुरक्षाबलों ने उनके मंसूबों को कामयाब नहीं होने दिया। भारतीय सुरक्षाबल लगातार नियंत्रण रेखा पर नजरें जमाए हुए हैं और आतंकियों की हर नापाक हरकत का मुंहतोड़ जवाब दे रहे हैं। वहीं दूसरी ओर जम्मू-कश्मीर के पुंछ जिले में नियंत्रण रेखा पर पाकिस्तान लगातार सीमा पार से गोलीबारी कर रहा है। शनिवार देर रात भी पाकिस्तानी सेना ने सीजफायर के उल्लंघन को अंजाम दिया। पाकिस्तान की इस



नापाक हरकत का भारतीय सेना ने भी मुंहतोड़ जवाब दिया है। पाकिस्तान की ओर से शुक्रवार की शाम को भी सीजफायर का उल्लंघन हुआ था। उस वक्त भी भारतीय सेना ने पाकिस्तान की इस कारगरना हरकत का मुंहतोड़ जवाब दिया था। पाकिस्तान की ओर से कठुआ जिले के हीरानगर सेक्टर में गोलाबारी की गई थी। पाकिस्तानी रेंजर्स ने इस गोलाबारी में नागरिक क्षेत्रों को भी टारगेट किया था।

## पटरी से उतरी लखनऊ-आनंद विहार डबल डेकर ट्रेन, बचाव कार्य जारी

मुरादाबाद (आरएनएस)। लखनऊ से आनंद विहार जाने वाली ट्रेन 12583 डबल डेकर एक्सप्रेस रविवार मुरादाबाद के पास बेपटरी हो गई। इसके दो कोच पटरी से उतर गए। उस समय ट्रेन में लखनऊ से नई दिल्ली जाने वाले सैकड़ों यात्री सवार थे। ट्रेन सुबह 10 बजे मुरादाबाद से पहले कटघर से गुजर रही थी। तभी अचानक हादसा हो गया। जानकारी के मुताबिक अभी तक किसी के घायल



होने की कोई सूचना नहीं आयी है। ट्रेन में मौजूद यात्रियों ने बताया कि स्टेशन के नजदीक होने के नाते लखनऊ आनंद विहार डबल डेकर ट्रेन रस्तो थी। इस कारण बड़ा

मुगदाबाद जाने वाला रेल मार्ग बद हो गया। इससे लखनऊ-मुगदाबाद रूट पर ट्रेनें जहां के तहां खड़ी हो गईं और ट्रेनों का संचालन बाधित हो गया। फिलहाल, ट्रेन को पटरी पर वापस लाने के लिए रेलवे अधिकारियों ने काम शुरू करा दिया है। डबल डेकर के सी 5 और सी 7 कोच डिले हुए हैं। डीआरएफ समेत आला रेल अफसर मौके पर पहुंच गए हैं। दोनों कोच के यात्रियों को दूसरे कोच में शिफ्ट किया जा रहा है।

## राफेल की मितिऑर और स्काल्प मिसाइलें दुश्मन को रोकेगी और घुसकर भेदेंगी

पेरिस। भारत को मिलने वाले राफेल जेट को लेकर यूरोप की मिसाइल कंपनी एमबीडीए का कहना है कि मितिऑर और स्काल्प मिसाइलों के चलते यह बेहद मारक हो गया है। राफेल में तैनात इन मिसाइलों के चलते भारत के पास लंबी दूरी तक मार करने की क्षमता हो जाएगी। इससे भारत एशियाई क्षेत्र में मजबूत हवाई ताकत के तौर पर उभरेगा। भारत को 59,000 करोड़ रुपये की लागत पर मिलने वाले 36 राफेल जेट्स में तैनात मितिऑर और स्काल्प मिसाइलें भारत को हवा से हवा में मार करने की अद्भुत क्षमता प्रदान करेंगी।

## इराक में बेरोजगारी के खिलाफ प्रदर्शन में मृतकों की संख्या 93 हुई, 4 हजार घायल

बगदाद। इराक में पिछले पांच दिनों से हो रहे सरकार विरोधी प्रदर्शनों में मरने वालों की संख्या 93 तक पहुंच गई है, वहीं करीब चार हजार के लोग घायल हो गए हैं। देश के मानवाधिकार उच्चायोग ने यह जानकारी दी। एफे न्यूज डिले हई तो लोग कुछ समझ नहीं पाए और नीचे उतरकर देखने पर पता चला कि ट्रेन बेपटरी हो गई है। हादसे के बाद बरेली से



सूत्र के हवाले से कहा कि इसबीच, प्रदर्शनकारियों ने बेहतर सुविधाओं, भ्रष्टाचार खत्म करने और बेरोजगारी से छुटकारा दिलाने की मांग को लेकर लगातार पांचवें दिन राजधानी की सड़कों पर प्रदर्शन किया, वहीं सुरक्षा बल उन्हें तितर-बितर करने की कोशिश करते दिखाई दिए। बगदाद में प्रदर्शनकारियों और सुरक्षाबलों के बीच पिछले दो दिनों में हुई झड़प के बाद लगा कर्फ्यू हटा लिया गया है। मध्य बगदाद के तहरीर चौराहे के आस-पास को छोड़कर शनिवार सुबह यथायात सुचारु रहा।

## पाकिस्तान के सरकारी स्कूल में छात्राओं को बांटे गए बुर्के, पहनना होगा अनिवार्य

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा में सत्ताधारी पार्टी पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ के एक स्थानीय नेता ने स्कूली लड़कियों में बुर्के बंटवाए हैं। मरदान में रुस्तम घाटी के चीना गांव में पीटीआई नेता मुजफ्फर शाह ने गवर्नमेंट गर्ल्स मिडल स्कूल की लड़कियों के बीच करीब 1 लाख रुपये मूल्य के बुर्कों को मुफ्त में बंटवाया। पीटीआई नेता ने बताया कि

छात्रा बिना बुर्का, अबाया, गाउन या चादर के बिना लड़कियों का सिर और चेहरा ढंका हुआ हो। हालांकि, इस आदेश को कुछ घंटे बाद ही वापस ले लिया गया था। कैबर पख्तूनख्वा के सीएम महमूद खान ने यह कहते हुए अधिसूचना को वापस लेने का निर्देश दिया कि इस आदेश को सरकार से सहमति लिए बिना ही जारी कर दिया गया था।



भी छात्रा बिना बुर्का, अबाया, गाउन या चादर के बिना लड़कियों का सिर और चेहरा ढंका हुआ हो। हालांकि, इस आदेश को कुछ घंटे बाद ही वापस ले लिया गया था। कैबर पख्तूनख्वा के सीएम महमूद खान ने यह कहते हुए अधिसूचना को वापस लेने का निर्देश दिया कि इस आदेश को सरकार से सहमति लिए बिना ही जारी कर दिया गया था।

## तेलंगाना के विकाराबाद में ट्रेन विमान क्रैश, पायलट की मौत

हैदराबाद। तेलंगाना के विकाराबाद में एक ट्रेन विमान के क्रैश होने से पायलट की मौत हो गई। हालांकि अभी यह साफ नहीं हो पाया है कि हादसा किस कारण से हुआ। फिलहाल राहत और बचाव कार्य की टीम मौके पर पहुंच गई है। हादसे की एक तस्वीर सामने आई है, जिसमें यह विमान खेत में गिरा हुआ दिखा रहा है। बताया जा रहा है कि विकाराबाद के सुलतानपुर गांव में यह हादसा हुआ। रविवार सुबह यह विमान यहां दुर्घटनाग्रस्त हो गया। इससे इसमें सवार पायलट की मौके पर ही मौत हो गई। उधर, इस हादसे में एक अन्य पायलट की मौत की भी जानकारी सामने आ रही है। पर, इस बारे में आधिकारिक रूप से अभी कोई जानकारी सामने नहीं है।